#=K 5
(5-D)

fHEEEMERBE=/5 [1] ZEA

ERERS - EREERA ABHEAENE ODPRREZDXERS
TR % BEMEZmRE > % —
IR 2 SEENZFEE GrlEEEERMEESE)
1. IsEEEH (BfE - M)
2 E £ (a) 61, 052, 000

KEIEELREE (b)

61, 052, 000

# 5l (a) — (b)

0

REBOREE LREBICHT HEE

f%?itﬁﬁ(b)@mﬂﬂfﬁ%bf(
ZELY
OSENTOAHICKYIEEEEE LHET
S EIcYFTH, RRICHM XIS R
X, #REE (a) [CHIAFEOFRAMRIN
AL T HHABRRUBAHEBROERS
(83%%) DWW TABREMALIDLEGIR
RAHTY,

(a) / (b) 100. 0%
I. FR28HFENMXZTFEE (HIER)
1 URADER

= H T I
FAMEIRA [A] 9, 300
BEXSEEIA [B] 1,630
#A [C] 2,131
N & (7] aal~ten 9,061 |fEEEEUNADET
EEEENOD [D] 59,285| [7] — [7]
BEEEHNQ (Z—XmES) [E] 1,767) [A] x1/3
N F (41 aoi~ e 61, 052|f5 & EHEH DE
IRAEE (7)1 + [11) 70,113
2 XHOHB
a : ST W=

AGE [a] 18, 880
E%E (bl 3, 000
BEEXE [c] 2,410
EEEBEA CEBKEE) [d] 14, 490
EEEB (RFTEEEE) [e] 19, 466
AFENRE [f] 2,600
EBRE (2] 7,500
N & (9] (@) ~[eD 68, 346 |[EER EHEEREDE
=—X%Ii5& [h] (=[ED 1,767 [E]ELREEIZHEY FET,
N &[] anp 1,767| =— X xtis & D&t
XHEE (191 + 1z1) 70,113

KERE(E, BEBRRUOMAEER (8%) AADEZEELRH L TS, )
BEETEAAMESIEAES CAERRUVBTEER S %DARK) L LTHE

XRAEDHERR UG HERIL 8% TY A,

ERS




X5

" e AEEEEA _
BREANKE - KAFEEE BRI (5-@)
e BMETFEMRtE 2 —

TR 28 EENXTEE

1 _IRADERANER (e EEEER <O (41 - FH)
H B m & % & #@
FIAHEESIIA |EEFBH SLEREF H2THRE. BBHENIZITTNS, BICEI~2%EEZBELET) 7 5,300
4
%
T
+
v
*
Y
b
N [A] 5, 300| 7 ~ 4
BEELEIA |[BEBERA = 1,630
+
>
A
t
N % [B] 1,630|2 ~ ¢
A iz 1 B B R STH V. 1,400
IR 2 ENRIft 4 600
Iz 3 FEULA F 80
EEFTF Y 1
Fitd 5 50
r
N % [C] 2,131|v ~ +
N [T RSB UL A 9, 061][A]~ [C]

XEHE, HBERRUHAEER (8%) AAOEERBLT LS,
KHRBBRALONTE, BERCTELENNTLNONRNE (HRBRUSTHIRS RN HRBAIHE
BELTCEEL,



%5

T2 8 EENXFHE
2 ZHOEHNER (=—Xxtrs &b <O (B4 FM)
B B m B % & @
INCE: EHHE fER1% (R . BER24 8, 700
BRIE R 2w D 124 (1av24) Xx345H 4 8,280
HERBRE HERR, PRRR. BHES 1,900
N3 [a] 18, 880| 7 ~
=BE HERE, BIEE. RRBAE, BREBEEERERF |[b] 3,000
HEEEE [c] 2, 410
EEEA BRME o T 12, 350
HRHE 0
EFkERS WA v 2,140
N [d] 14, 490| = ~ 5
TEEB |BrE 146 0 FAXRBHDINHEHE * 2,900
B BAE Y 5, 600
SRR WA B 4 380
HWE R BngE a 340
2RI WA v 350
ILR—4— BOE > 686
B K7 BoE Z 210
ESBRTEEAR |BROEB + 570
I UL v, 0
EhEER BoE 5 70
EREE F 0
BERAKREAR  |(EOE Y 7,530
Z 0t JImEE 7 830
~
5
% [e] 19, 466| %~ =
AFANE HEBR. EAR [f] 2, 600
EHRE (HT5. BB, 249, BETHEL L) [g] 7,500
N I )| MRS EE R 68,346|[a]1~[g]

KERIF, HERRUVOHAEETRA (8%) AADEETLRHEL TS,

KOEAREIZIE, EAREERROEERRVMAEERRAE, TOMBREBEELHEL TS,
XEEMFBMR L2 —RUOEETFEARERAICEADLAIXHITOVWTHERESICE Y EEROIHITFFELTLZE,




S AEAEEX
HBEAS - K FEEE b B e R
R BENEBASE

%5
(5-M)

TR FENE T EE (RIS EENIEEE)

(BAI:F)

=R E %(a) 30,570,000
XXi5FE LFEZE (b) 30,570,000
£ 3|(a)— (b)

feEEEM =/ M]EREA
XEHEE LREE (b) DEERTREL TSN,

SEOTDOAHICKYIEEEEELHE
BHTEITRYFIT M, RRITHALIILSEEE
(X, REHE (a) [CHIA FEDFAREIRAIS

o| T BHERRUMAHETRDIEH S (3%

) DHERREMA LD ELDHRAHTY,

EREDKIEE LR35 S5 100.0%
I. ¥ 2 SEFEMIXFHE (BFER)
1 URADE

= 5 i ) W =
FIAMEIA [A] 11,000
Z DI A [B] 570
N B [7laars) 11,570(fEE% B E IR A D ET
EEEEHD [C] 30570([2]1—[7]
N & [Aaen 30570[{EEEERDE
IRABE A71+14D 42,140
2 XHOHE
o H e ® =

AMtE [a] 11,100
EERBEACGLEIKESE) [b] 6,200
EHEBRTFEEESF) [c] 17,758
E7%E [d] 3,822
N Y 1,700
Z DAt [f] 60
EHRE (2] 1,500
XHEEF 7]~ 42140|fEER EHEERE DS

KELHT HERRUH G HER (8%)1AHDEZELHL TSN,
KIMEDHER R UM A EERIE8%TY A REETEHFARAMEEIRAEZ CAERRUAHERSNDN

) ELTWET,



X5

BREE  AAFRAS e (5-@)
5% % BETFEARE
ER28FENZTFHE
1 URADERAER (357 E R (B FFA)
7 H n & % * £
FIAMEIRA |BEMAR EEREBE 7 11,000
«q
p
T
#*
h
ES
9
T
hF [A] 11,0007 ~%
ZDABIRA 4R 1 BB ARITHE a 500
IR2 FI1 i 1 H 60
I3 Z DAt FHIRA % 10
2
+
N (B] 5702~
moE (7] TERREE IR AR 11,570|[A]~[B]

KELL, HERRVOUAHER (8%)AHDEEZEREHL
KFAFABEIRAIZONTIE, HEETRAEMT

TLEESLY,

AN

<t
VOFAMECHEERRUMAHERSDA) Mo RIAATZEAZREEL




I TSN
SIS - R R et NN
2R BRHFEARE

FR28FEENXFREE

K5
(5-®)

X H D ERAER (Eifz: FH)
IE H n B % &
A& o) fER (R 14, . BIFER142 5,300
AR Ay 94 (13<%14)1H33% x347H 4 4,600
HERRE HERER, FERIR. BHEF 1,200
NoE [a] 11,100|7 ~2
EEEA BExfE Bo& T 5,280
(RBKEE) (HRAFE 0
ETFkEHE Bo& 7 920
N OE [b] 6,200| T~
EEEB 1EHEE 14608 AR D MNEERE ¥ 1,500
(RFEEREZ|FR BnE 9 2,400
HFAE% iR BhE r 150
HEARE (iR o8 a 100
ZEER % iR BhE v 140
ILA—4— BhE 2 298
BEIRT Bo8 3 90
BESRTEERR E2E t 240
IFE AME R Bo8 Vi 0
ERERRR BhE ) 30
EREE F 0
HiFRERRERR BIE Y 3,210
BEEMEREH T 7,500
B RMRST BAEE(F2E) . B4 BY (F20). E7/RFHE (F20). S8 (F2E) | b 2,000
Z 0t JINEE F 100
N E [c] 17,758| %~ =
=HE %ﬁnil'—w\(/—\j%{ﬁ%ﬁgf\f?lf#ﬁ!féﬁ%%ﬁ [d] 3,822
EEFRESE
NFANE HER. EATR [e] 1,700
Z 0t B BI5ME AR [f] 60
EHBRE (F7. BE, 2. BEFMERL L) [e] 1,500
I &[] EREEEERER 42,140|[a]~[g]

KERBTHERRUHAHEED (8%)AHDEZLHL TS,
KOAFAARMWIZE, EABREIEREOEER RV A HER RIARE, TOMmBEEELHEL TS,

XEEMFBEBR U2 —RURETFEREAREOWEAICEAHLAIHIT OV TEERRS LY SRR DHICE EL TS,




B A% - ARFERES

NImAFEAN

EONRRFFXEHR

fBE% %

BETFEARE

%5
(5-M)

RAFREARRIZFEONIZFEE (REEEEMERS)

EEHMPICEEL10D ABKEEICLESZEEBELTIRALLEZELY,
FLOISERAOCIEHAROHBAK. ZOROBNCONWTREIEEEERETHETHIEELET,

I. fAEEEN (B :F9)
T E %(a) 30,210,000|f5 E EE ¥ =/NH{1)EREA
I NEFEE (BERXR)
1 IRADER
BEtEE
A H (B FR) w =
FIEAREIRA [A] 3,500
Z DI A [B] 190
N E [7)aarsn 3,690| i E%EE URA DET
EBEEEHO[C] 30,210|[V]—[7]
N E [A)aen 302105 EEEFHDET
IRAEETA71+4D 33,900
2 ZHDOER
BitE%E
R F (B FR) .
ANEE [a] 11,100
BEEHEALBKESE) [b] 5,580
EEEB(RTEEES) [c] 12,050
B%E [d] 1,910
NFENER [e] 1,700
Z M th [f] 60
EHERE (] 1,500
THEE (V) 1~ 33,900| B R S EEREDET

KELEL HERRUHAHEER (8%)AHDEEZLHL TS0,
KEDREERF. SZBEHELTHRVET , GHEDX R




X5

BREE  AAFRAS e (5-@)
MEEE BMETFEARE
NxFEE
1 URA DEBAER (35 7 B EHERC) (B FH)
7 H n & % & &
FIAMEIA 7 3,500
4
p
T
x
v
ES
%
r
hE [A] 3,500|7 ~ 4
ZDURA U1 BB ARITHE a 167
IR2 EI w4 H 20
%3 T DU A 2 3
A
+
IhF [B] 190|a~+t
mNFO[7) MEEEE UIRA G 3,690|[A]~[B]

NEIEE EBRRR U EER (8%) AADEERHEL TS, o o
X?IJFH;#%H)U\I:’)L\’CIJ IREETIHEAEMTWVWASFAHAME CEER IV AGEEHRSD AR ho RIAATZRREZEEEL
TL=&ly,



K5

zéim FFRGE ;‘%%ﬁ”ﬁ s (5-®)
PRZFHEE
X H D ERAER (Eifz: FH)
IE H n B % €
A& o) fER (R 14, . BIFER142 5,300
AR Ay 94 (1a3<%14)1H33% x347H 4 4,600
HERRE HERER, FERIR. BHEF 1,200
N E [a] 11,100|7 ~2
EEEA BExfE Ba& T 4,752
(RBKEE) (HRAFE 0
ETFkEHE Ba& 7 828
N E [b] 5,580 T~
EEEB 1EHEE 14607 FARED NEEE ¥ 1,000
(RTEEEE|FR BnE 9 2,000
HFAE% iR BhE r 150
HEARE (iR o8 a 100
ZEER % iR Bh& v 140
ILA—4— Bo8 2 290
BEIRT Bo8 3 90
BESRTEERR E2E t 240
IFE AME R Bo8 Vi 0
ERERRR BhE ) 30
EREE F 0
HiFRERERR BB Y 3,210
BEEMEREH T 3,750
B RMRST BERY (F20) . BE BN (F20), E7/RFRE (F2E), SB(F28) | k 1,000
Z 0t JINEE F 50
I F [c] 12,050|F~ =
$5H A A SR A I 1,910
EEFRESE
AFANE HER. EATR [e] 1,700
Z 0t B BI5ME AR [f] 60
EHRE (F7. 2, 2. BETHER L) [e] 1,500
U G EREEEERER 33,900|[a]~[g]

KERBT HERRUHAHED (8%)AHDEZELHL TS,
KOAFAARMWIZ(E, EABREIEREOEER RV A HER AL, TOMmBEELHEL TS,

XEEMFEBR 2 —RURETFEREAREOWEAICEHAZIHIT OV TEERRS LY SRR DHICE EL TS,




	戸塚提案書 28
	戸塚提案書 29
	戸塚提案書 30
	戸塚提案書 31
	戸塚提案書 32
	戸塚提案書 33
	戸塚提案書 34
	戸塚提案書 35
	戸塚提案書 36

